
Découvrez 
votre catalogue en ligne 
et demandez vos devis !

Membre de 

PROMOS

PRINTEMPS
OFFRE VALABLE DU 15 MARS AU 30 AVRIL 2024

Les meilleurs produits
pour plus de confort, 

les meilleurs prix
pour plus d’économies.

IMBATTABLE !

 UNITÉ INTÉRIEURE MURALE 
MONOSPLIT EASY SMART 
2,5 KW 
 Unité intérieure murale monosplit Easy Smart 2,5 kW avec fl ux 4D, 
autonettoyage, ailettes antibactériennes, système anti-moisissures, option fi ltre 
4 en 1 et option wifi  pour pilotage via l'app ConnectLife et contrôle vocal. 
 Réf. CA25YR03G 

 384,00€HT  139,20€HT  UNITÉ EXTÉRIEURE R32 
MONOSPLIT EASY SMART 
2,5 KW 
 Unité extérieure monosplit 2,5 kW au fl uide frigorigène R32 pour unité 
intérieure murale monosplit Easy Smart 2,5 Kw. 
 Réf. CA25YR03W 

 651,00€HT  235,99€HT
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 TWISTER 3 - PROJECTEUR 
EXTÉRIEUR 70W 3000K 
8400LM 
 Projecteur extérieur LED IP65 IK08, noir, symétrique, faisceau 90° LED intégré 
70W 3000K, fl ux sortant 8400 lumens (IRC >80). 
 Réf. 50827 

 163,00€HT  82,49€HT
 SPOT  DISCO 7W BLANC CTC 
2700/3000/4000K - 540 LM 
 Spot 7W blanc orientable & recouvrable CTC 2700/3000/4000K - 540 lm - 
Modèle compatible RT 2012 avec un joint d'étanchéité - Lentille de diffusion 
faible éblouissement - En aluminium pour un refroidissement optimal. 
 Réf. 7WDL60WCTC 

 45,00€HT  17,64€HT

 DEIMOS CCT BLANC 12W 
1600LM DETECTEUR MAITRE 
 DEIMOS CCT BLANC 12W 3CCT (3K-4K-6K)-IRC80-IP65 1600lm DET HF/M 
ON-OFF - Hublot CCT anti-vandale équipé d'un détecteur HF ON-OFF, 
pour installation dans halls d’entrées, couloirs extérieurs/intérieurs, 
zones résidentielles et industrielles… 

 Réf. 302360 

 65,00€HT  28,24€HT
 SPOT H2 LITE CSP 4,2-6W 55° 
DIM IP65 BLANC MAT 
 Spot encastré rond fi xe 6 en 1. 2700K, 3000K ou 4000K. 4,2 ou 6W.Fixation 
par ressorts. Peut être recouvert par un isolant, convertisseur compris.
Double bornier automatique. Convertisseur dim fourni. 
Bagues de fi nition interchang. option. 
 Réf. DLT551500A 

 35,00€HT  14,50€HT

IMBATTABLE !

 ETANCHE COMPACT 
LEDVANCE 1500 55W/4000K 
6700LM IP66 IK08 
 Etanche LED Compact complètement scellé en polycarbonate (RAL 7045) 
- IP66/IK08 - Températures de fonctionnement -35°C à +50 °C - Connexion 
rapide externe sans outil - - Câblage traversant avec continuité de la terre - 
Étriers de montage inox ajustables sur toute la longueur du luminaire - 
Vis de sécurité fournies - Test au fi l incandescent 850°C - 220 ... 240 V - 
Convient pour l'agroalimentaire (conforme standard IFS et BRC)
55W - 6 700lm - 120DEG - 4 000K - Durée de vie : 50 000h L70 - 590x86x68mm 
- Garantie 5 ans. 
 Réf. 210103 

 149,00€HT  40,59€HT

 SPRYTE - SPOT LED FIXE IP44 
RE2020 6W 60° 830 BLANC 
 Spot encastré LED thermoplastique faible consommation pour application 
résidentielle Idéal bâtiment neuf ou rénovation. Lentille polycarbonate 
multifacette EnFiniti™ pour un faible éblouissement et une apparence 
halogène. Driver compact intégré pour une installation facile dans les plafonds 
étroits. Version 8W livrée avec collerette blanche fi xe, version 10W livrée 
avec deux collerettes blanches interchangeables ronde et carrée. Disponible 
en version non-gradable et gradable à découpage de phase. Précâblé avec 
500mm de câble 2 brins. IP44 en version fi xe et basculante - Etanche à l'air. 
Protection contre les surtensions de 1,5 kV. Garantie 3 ans. 
 Réf. EN-DL10160/30 

 19,50€HT  10,95€HT
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IMBATTABLE !

 KIT VMC SIMPLE FLUX 
EASYHOME HYGRO 
COMBLES CLASSIC 
 VMC simple fl ux hygroréglable pour maison individuelle. EasyHOME® HYGRO 
renouvelle l’air de votre logement et évacue l’humidité ambiante au plus près 
de vos besoins. Les bouches et entrées d’air hygroréglables détectent, pièce 
par pièce, l’humidité ou la présence pour un débit de ventilation qui s’adapte 
automatiquement à votre rythme de vie. Raccordement de 1 cuisine et jusqu’à 
4 sanitaires. Motorisation standard. Inclus dans le kit : 1 bouches Bahia Curve 
Cuisine, 1 bouche Bahia Curve Salle de Bain et 1 bouche Bahia Curve WC. 
Compatible multi-conduits : nouveaux accessoires pour réseau semi-rigide 
Optifl ex. Silencieux : à partir de 32 dB(A). Rénovation. 
 Réf. 11033031 

 555,00€HT  199,15€HT  KIT VMC SIMPLE FLUX 
EASYHOME AUTO COMBLES 
+ 3 GRILLES BIP 
 VMC simple fl ux autoréglable pour maison individuelle. EasyHOME® 
Auto renouvelle l’air de votre logement 24h/24 et 7j/7 et offre 2 modes de 
fonctionnement : un mode AUTO (débit d’air constant pour chaque pièce 
ventilée) et un BOOST CUISINE manuel (grande vitesse en cuisine activée 
par inverseur). Raccordement de 1 cuisine et jusqu’à 4 sanitaires. 
Silencieux : à partir de 26 dB(A)Rénovation. 
 Réf. 11026032 

 158,00€HT  65,69€HT

 MOULURE KEVA 50MMX20MM - 
FOND+COUVERCLE - 
2 COMPARTIMENTS - LONGUEUR 
2M-BLANC ARTIC 
 Moulure Keva 2 compartiments 50x20mm et longueur 2m livrée avec couvercle 
blanc Artic. 
 Réf. 11580 

 16,90€HT  7,60€HT

 MOULURE KEVA 
2 COMPARTIMENTS 32X12MM 
ET LONGUEUR 2,10M LIVRÉE 
AVEC COUVERCLE BLANC 
ARTIC 
 Moulure Keva 2 compartiments 32x12mm et longueur 2,10m livrée avec 
couvercle blanc Artic. Moulure - fond + couvercle. Plastique. Couvercle séparé. 
Fixation (à 15mm mini du sol suivant la norme) par :- collage- chevilles 
pour fi xation immédiate- vis, clous... 
 Réf. 11521 

 30,00€HT  13,49€HT

 GOULOTTE DISTRIBUTION 
VIADIS 60X40MM-
FOND+COUVERCLE-
1 COMPART-LONGUEUR 
2M-BLANC 
 Goulotte de distribution Viadis 1 compartiment 60x40mm et longueur 2m livrée 
avec couvercle blanc Artic. 
 Réf. 16360 

 26,50€HT  10,45€HT

 GOULOTTE DISTRIBUTION VIADIS 
40X25MM-FOND+COUVERCLE-1 
COMPART-LONGUEUR 2M-BLANC 
 Goulotte de distribution Viadis 1 compartiment 40x25mm et longueur 2m livrée 
avec couvercle blanc Artic. 
 Réf. 16280 

 18,30€HT  7,40€HT
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 COFFRET 9 OUTILS 

BIMATIÈRE ISOLÉS 1000V 

 Kit 9 outils isolés 1000 V, bi-matière - Composition : 6 tournevis : 4x100, 
5.5x125, PZ1, PZ2, 2 testeurs non isolés, 3 pinces : 1 coupante diagonale 
renforcée 185 mm, 1 à dénuder 175 mm, 1 1/2 ronde coudée coupante 
200 mm. 
 Réf. 221001 

 139,00€HT  87,30€HT

 EXTRACTEUR INDIVIDUEL 

CONTINU HYGROVARIABLE 

DIAMÈTRE 100 CURV 

CONFORT 100 HY 

 Curv Confort 100 HY - Extracteur individuel continu 2 allures D100 - 
20/50 m3/h pour SdB et pièces à fort taux d’humidité - Déclenchement 
du boost automatique par hygrostat - Moteur ultra basse consommation - 
Silencieux - Esthétique. 
 Réf. 123237 

 243,00€HT  128,90€HT

 RADIATEUR CONNECTÉ 

NIRVANA NEO 

HORIZONTAL 1000W 

BLANC 

 Chaleur douce et inertielle diffusée par son corps de chauffe en fonte. 
Boitier de commande digital. Connecté pour un pilotage à distance, suivi 
de la consommation grâce à l'application Atlantic COZYTOUCH. Possibilité de 
jumeler les appareils entre eux. Détection automatique d’ouverture / fermeture 
des fenêtres. Disponible en version H / V et Plinthe. Fabriqué en France. 
 Réf. 529916 

 492,00€HT  309,95€HT

 RADIATEUR CONNECTÉ 

AGILIA PILOTAGE 

INTELLIGENT 

HORIZONTAL 1000W 

BLANC 

 Chaleur douce et réactive grâce à son corps de chauffe en aluminium et sa 
façade chauffante. Boitier de commande digital. Connecté pour un pilotage à 
distance, suivi de la consommation grâce à l'application Atlantic COZYTOUCH. 
Pilotage intelligent détection d'occupation, auto-programmation et gestion 
des imprévus. Détection automatique d'ouverture / fermeture des fenêtres. 
Disponible en version H / V. 
Modèle gain de place : à partir 37cm de large. Fabriqué en France. 
 Réf. 503110 

 524,00€HT  330,13€HT

 RADIATEUR SÈCHE-

SERVIETTES CONNECTÉ 

ADELIS DIGITAL 1750W 

BLANC CARAT 

 Radiateur sèche-serviettes connecté - Adelis digital avec ventilo 1750W Blanc 
Carat. Économies d'énergie grâce à la programmation.
Dimensions (L x H x P) : 550 x 1402 x 96 mm. 
 Réf. 861645 

 629,00€HT  396,27€HT

IMBATTABLE !

 CHAUFFE-EAU 

ÉLECTRIQUE 

LINÉO 

MULTIPOSITION 

BLANC 100L 

 Chauffe-eau électrique - Linéo multiposition blanc 100L monophasé - 
installation verticale ou horizontale côté gauche - livré avec 2 raccords 
diélectriques 1/2''--> 3/4''. Meilleure intégration grâce au cache-piquages 
(accessoire en option). Interface tactile. Résistance stéatite protégée par un 
fourreau qui empêche l'adhérence du calcaire et l'entartrage. Mode ECO+ 
pour une adaptation intelligente de la quantité d'eau chaude. Pilotage à 
distance via connexion WI-FI et application Atlantic COZYTOUCH. Fonction 
boost en cas d'imprévu. Mode absence et Mode Eco + pour plus d'économies. 
 Réf. 157216 

 826,00€HT  448,55€HT
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IMBATTABLE !

 PACK PETIT TERTIAIRE 
10 POUCES PRÊT 
À L'EMPLOI CAT.6A 
COFFRET 6U+ETAGERE
+PDU 4P+SWIT 
 Le kit IDPACK10POUCES comprend :
1 x Coffret 6U 10 Pouces Noir
1 x Etagère de 150mm
1 x Bloc d'alimentation rackable de 4 prises 2P+T
1 x Switch Ethernet 8 ports 10/100/1000 Mbits/s
1 x Panneau de brassage 12 ports RJ
8 x Embases RJ45 Cat6a blindées (IDK6AFS)
8 x Plastrons RJ45 - 1 port - 45x45mm
8 x Cordons RJ45 Cat6a S/FTP LSZH de 0.5m.   
 Réf. IDPACK10POUCES 

 335,00 € HT  185,35 € HT   
 EMBASE RJ45 
CAT6A 
BLINDEE 360 
 L’embase RJ45 IDKJ6AS, blindée à 360° bénéfi cie d’excellentes performances 
électriques qui lui assurent de bonnes marges de NEXT et de RETURN LOSS 
dans le cadre d’une utilisation en Classe Ea ou en Grade 3TV.   
 Réf. IDKJ6AS 

 52,90 € HT  23,75 € HT / les 10 pièces   

 CONNECTEUR DE CHANTIER RJ45 
CAT6A SANS OUTIL 
 Le connecteur de terrain RJ45 IDCORIG6AFS est blindé à 360° et bénéfi cie 
d’excellentes performances électriques qui lui assurent de bonnes marges de 
NEXT et de RETURN LOSS dans le cadre d’une utilisation en Classe Ea.   
 Réf. IDCORIG6AFS 

 9,50 € HT  4,65 € HT   

 COFFRET19'' 9U P.450 
NOIR RAL9005 
 Le coffret 19 pouces IDCOFFxx450 dispose d'un design élégant et d'une 
structure renforcée permettant une charge statique allant jusqu'à 90 kg. 
Il pourra être installé dans tous les environnements de bureau ou en résidentiel, 
tout en offrant un parfait point de départ pour la distribution du câblage. 
Le coffret, livré assemblé, se fi xe facilement au mur par une seule personne ce 
qui offre un gain de temps à l'installation. Il dispose d'un système d'accroche 
directe sur le mur.
Noir RAL9005. IP20. Coffrets 19 pouces profondeur 450mm.   
 Réf. IDCOF9U450 

 249,00 € HT  115,70 € HT   

 GAINES PRÉ-FILÉES COURANT FORT 
PREFILBLEU DIAM.20 3X2,5 BLEU-
ROUGE-VERT/JAUNE H07V-U 
 Gaine pré-fi lée extra fl exible et extra souple qui s'adapte parfaitement à tous 
les cheminements, même les plus tortueux, en cloisons comme dans le sol.   
 Réf. F2U25BRT 

 112,29 € HT   
 PREFILBLEU DM.16 3X1,5 BLEU-
ROUGE-VERT/JAUNE H07V-U 
 Gaine Prefi lée PREFILBLEU diamètre16 3x1,5 bleu-rouge-vert/jaune H07V-U.   
 Réf. F1U15BRT 

 73,71 € HT   
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IMBATTABLE !

 PACK TYXAL+  -  PACK 
ALARME SANS FIL AVEC 
BOX MAISON CONNECTÉE 

 Pack alarme sans fi l connecté comprenant : 1 centrale sirène 8 zones, 1 clavier 
avec écran tactile, 1 détecteur d’ouverture, 2 détecteurs de mouvement 
bi-lentilles, 2 télécommandes, 1 box maison connectée et 1 sirène extérieure 
fl ash. 
 Réf. 6410192 

 1380,00€HT  771,20€HT

 TYCAM 1100 INDOOR  
-  CAMÉRA DE SÉCURITÉ 
INTÉRIEURE CONNECTÉE 

 Caméra de sécurité intérieure connectée wifi , full HD (1080p), sirène intégrée, 
audio bidirectionnel, grand angle (130°), vision nocturne, personnalisation 
des zones de détection et sans abonnement. 
 Réf. 6417006 

 249,00€HT  117,09€HT

 PRISE DE COURANT CUBYKO 2P+T 
SAILLIE GRIS IP55 

 D'une conception et d'une ergonomie bien pensées, les interrupteurs et prises 
cubyko séduisent : une mise en œuvre simple, une étanchéité à toute épreuve 
(IP55) et une visibilité remarquable grâce à la collerette de LED (accessoire). 
 Existe en gris ou en blanc, en saillie ou en encastré 
 Réf. WNC100 

 12,90€HT  6,14€HT
 CUBYKO INTERRUPTEUR 
VA-ET-VIENT SAILLIE GRIS IP55 

 D'une conception et d'une ergonomie bien pensées, les interrupteurs et prises 
cubyko séduisent : une mise en œuvre simple, une étanchéité à toute épreuve 
(IP55) et une visibilité remarquable grâce à la collerette de LED (accessoire). 
 Existe en gris ou en blanc, en saillie ou en encastré 
 Réf. WNC001 

 11,50€HT  5,60€HT

 COFFRET D'ALIMENTATION 
MOBILE 6 PRISES + PIED 

 Coffret d'alimentation mobile avec pied équipé de 6 prises 16A brochage 
domestique 2P+T, 1 interrupteur différentiel bipolaire 30 mA et 1 disjoncteur 
bipolaire 16A. 
 Réf. P525 

 335,00€HT  190,45€HT

 COFFRET DE 
BRANCHEMENT 
PROVISOIRE MONOPHASÉ 
15/45A 

 Coffret de branchement provisoire monophasé. Equipé de 1 coupe-circuit 
bipolaire T00, 1 disjoncteur de branchement 15/45A, 1 interrupteur différentiel 
30 mA. 
 Réf. P490 

 530,00€HT  302,45€HT
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 MULTIMÈTRE NUMÉRIQUE 
CA 5233 

 Multimètre compact TRMS 6000 points avec bargraphe et rétroéclairage. 
Tensions AC-DC / Intensité 10A / Résistance / Continuité / Test diode. 
Position basse impédance en tension AC. 600V CAT IV. 
 Réf. P01196733 

 208,00€HT  163,95€HT

IMBATTABLE !

 KIT CARILLON RADIO 
RONDO 200 M 

 Pose murale ou sur table (béquille fournie). Portée 200 mètres en champ libre. 
15 mélodies (son HD) et fl ash 5 couleurs au choix.
Niveau de sonnerie réglable 3 niveaux et coupure. Puissance sonore : 86 dB. 
Emetteur bouton poussoir à porte étiquette IP 54.
Alimentation carillon : 3 piles AA/LR06 1,5 V (Piles non fournies).
Alimentation émetteur : 1 pile 123 1,5 V fournie. 
 Réf. 42300 

 75,90€HT  32,76€HT

FRANCE

 TÉLÉVARIATEUR 
ENCASTRÉ 500W 

 Permet de faire varier la luminosité d'un circuit d'éclairage. Installation facile 
sans neutre derrière n'importe quel appareillage du marché. 
Solution économique réduisant signifi cativement la consommation en fonction 
de la variation. Fonctionne avec toutes les marques d'appareillages. 
S'installe également sur des circuits va et vient. "Soft start" et "soft stop" 
pour un éclairage et une extinction en douceur. Variation par un appui long 
de 3% à 100% pour des puissances de 5 à 500W. Disjoncteur intégré en cas 
de court-circuit sur la charge à réarmement automatique après disparition 
du défaut. 
 Réf. MTV500E 

 54,50€HT  30,78€HT

 KIT SIMPLE ALLUMAGE 
RADIO POWER 

 Un kit prêt à l’emploi permettant de créer un simple allumage sans travaux. 
Ce kit intègre un télérupteur temporisable radio 2000W ainsi qu’une 
télécommande murale extra plate. De 2 à 4 canaux, les émetteurs encastrables 
permettent de piloter n’importe quel récepteur Urmet With Yokis UP, 
de créer des commandes centralisées ou encore de lancer un scénario. 
 Réf. KITRADIOSAP 

 122,00€HT  68,74€HT

 PINCE NUMÉRIQUE 
400ACA-600 V CA/CC - 
4000 OHMS 

 Pince numérique compacte 400ACA-600 V CA/CC - 4000 Ohms. 
Ouverture de la mâchoire 30mm. Cat. III 300V/IEC 61010-1. 
 Réf. KT200 

 147,00€HT  101,29€HT
 MULTIMÈTRE NUMÉRIQUE 
TRMS AUTOMATIQUE 

 Multimètre de poche numérique TRMS automatique 1000pnts écran couleur 
LCD. Fonction intelligente plus fréquence, condensateur, température 
jusqu'à 1000°C. Livré avec ses accessoires dans un étui. 
 Réf. KT350 

 90,00€HT  61,52€HT
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29556 QUIMPER Cedex 9 51, rue Guy Autret

Email : quimper@cedi-elec.com

Tél. 02 98 64 69 90 Fax. 02 98 64 69 98

29200 BREST 11, rue Nicephore Niepce 

Email : brest@cedi-elec.com

Tél. 02 98 47 74 00 Fax. 02 98 47 18 93

56100 LORIENT 4, rue des Micocouliers 

Email : lorient@cedi-elec.com

Tél. 02 97 83 66 10 Fax. 02 97 83 11 74

Offre valable dans la limite des stocks disponibles du 15 mars au 30 avril 2024. Les prix sont donnés à titre indicatif et peuvent subir des hausses. Toutes les références de ce catalogue ne 
sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre distributeur du Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à vous proposer le 
même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi en cas de litige entre l’entreprise et un particulier non résolu par une solution amiable. 
Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet. 

Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fi xe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks 
disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffi sante. Chaque distributeur du 
Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous 
vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifi és sans préavis en fonction des variations des matières premières. ECO contribution - Mention 
DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements 
électriques et électroniques. Toutefois cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à 
des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affi chage de l’éco participation, et pour cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels 
utilisateurs fi naux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, 
une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.

Groupe SOCODA SA est certifi é

10-31-1247

Certifié PEFC

Ce produit est issu de

forêts gérées

durablement et de

sources contrôlées

www.pefc-france.org
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IMBATTABLE !

 KIT MUREVA EVLINK 
- PROTECTION + PRISE 
COURANT 2P
+T RENFORCÉE 
VE IP66 IK08 GRIS 
 Kit Mureva EVlink - Disjoncteur différentiel Resi9 et Prise de 
courant 2P+T renforcée - IP66 IK08 - avec indicateur de charge 
- avec patère intégrée - compatible Wiser - 16A 250VCA - 2,5 
mm² - presse-étoupe inclus - 
gris RAL 7016. 
 Réf. MUR36016 

 339,00€HT  184,90€HT  ENROULEUR DE CÂBLE 
STANDARD PRO 25M H07RN-F 
3G2,5 
 Enrouleur de câble Standard Pro / Enrouleur électrique avec 4 prises 
de courant avec clapets (poignée cablepilot, voyant de présence de tension, 
en extérieur, 25m H07RN-F 3G2,5) Fabriqué en France. 
 Réf. 1206941 

 99,00€HT  80,36€HT
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